

# 药监局公布廉价药定点生产企业

## 首批 10 家药品企业被确定生产阿莫西林胶囊等 18 种常用药

据新华社电 国家食品药品监督管理局 12 日通过其网站公布了首批 10 家定点生产“城市社区、农村基本用药”的企业。药监局有关负责人表示,此举旨在切实保障常用廉价药品的市场供应。

据这位负责人介绍,早

在 2006 年 7 月,国家食品药品监督管理局就公布了首批“城市社区、农村基本用药”目录,包括注射用青霉素钠、阿莫西林胶囊等 27 种基层临床常用的安全价廉药品。但由于这些药价格低、利润薄,一些厂家不愿生产,或将其改换包装、

变换名称抬高价格。

根据企业申请,经审核,共计 10 家药品企业被确定为首批定点生产企业,它们是:北京双鹤药业股份有限公司、华北制药股份有限公司、华北制药集团制药有限公司、常州制药有限公司、西南药业股份有限公

司、成都第一制药有限公司、青海制药有限公司、天津达仁堂制药厂、大连美罗中药厂有限公司、山东方健制药有限公司。

上述企业负责定点生产的“城市社区、农村基本用药”包括:注射用青霉素钠、注射用头孢唑林钠、阿

莫西林胶囊、盐酸二甲双胍片、对乙酰氨基酚片、复方氢氧化铝片、阿司匹林肠溶片、复方丹参片、颠茄片、氨茶碱片、硫酸阿托品注射液、大活络丸、八珍益母丸、清热解毒口服液、克霉唑栓、复方利血平片、七里散、人参健脾丸等 18 个品种。

### 皖原副省长何闽旭涉嫌腐败被查办

据新华社电 正在召开的山东省第十届人民代表大会第五次会议上,山东省检察院检察长国家森说,安徽省原副省长何闽旭涉嫌索贿受贿 800 余万元,此案按照有关部门指定,已经由山东省检察院立案侦查。

据介绍,安徽省原副省长何闽旭借干部职务晋升和土地出让、规划审批之机,涉嫌索贿受贿 800 余万元。山东省人民检察院按照中纪委、高检院指示,在查办安徽省政协副主席王昭耀特大受贿、巨额财产来源不明犯罪并交付审判的同时,又依法查办了何闽旭案。

### 太原干部子女留学费用来源要申报

据新华社电 记者近日从山西省太原市纪委获悉,太原市将继续加强领导干部廉洁自律工作,领导干部子女出国上学费用来源要进行申报。

太原市委要求全市各级领导干部认真落实配偶、子女经商办企业的有关规定,加强对身边工作人员的教育、管理和监督。建立健全领导干部子女出国上学费用来源的申报核实制度。要严格执行津贴、补贴和奖金发放的有关规定。今后,一律不得以任何名目发放统一规定标准之外的奖金、补贴和实物。

### “艾力达参杞胶囊”非法添“壮阳”药停售

据新华社电 保健食品“艾力达参杞胶囊”日前因非法添加“壮阳”药物成分,被北京市药品监督管理局责令在全市停止销售。

经北京市药品检验所检验,该产品非法添加化学药物成分“枸橼酸西地那非”和“他达拉非”,违反了卫生法等有关规定。

据有关专家介绍,“枸橼酸西地那非”和“他达拉非”均为治疗男性勃起功能障碍(ED)药物的主要成分。消费者一旦听信企业虚假宣传,在没有医师指导的情况下,长期大量服用这种非法添加了“壮阳”药物成分的保健食品,有可能对身体造成极大损害。

另据了解,所谓“艾力达参杞胶囊”与市场销售的“艾力达”毫无关系。

## 台新版高中教材竟删减南京大屠杀

据新华社电 “翰林版”新版高中历史教材主要将供台湾名校台北市立第一女子高级中学使用。该校历史老师蔡蔚群表示,学校不少老师都在质疑,日本右翼编写的教科书一直竭力淡化、甚至否认南京大屠杀的存在,如今台湾编写的历史教材中也只字不提南京大屠杀,这和日本右翼的立场有何不同?

面对各界质疑,台湾当局教育主管部门表示,南京大屠杀在台湾

初中历史课程中已经教过,因此在高中教材中“不再赘述”。对此,台湾《联合报》12 日发表评论指出,南京大屠杀这段历史不仅是中国的历史,也是全人类的历史。

不少台湾高中学生表示,念初中时虽然有南京大屠杀,但内容比较浅显,高中教材理应深化补充,如今新版教材完全删除或者极度简化这部分内容,显示出当局面对历史“不诚实”的态度。

## 台“中华邮政”换牌 工会抗议爆发冲突

据新华社电 在台湾当局“去中国化”政策压力下,台湾“中华邮政公司”12 日 14 时将挂牌改名为“台湾邮政公司”。此举引起了“中华邮政公司”大量员工及眷属的强烈不满。

综合台湾媒体报道,“中华邮政公司”目前为改名事项修改了章程,公司对外发布的新闻稿已经改用“台湾邮政股份有限公司”的新名称。为表达对公司

改名的不满,“中华邮政公司”工会 12 日下午号召上千名员工和眷属到挂牌改名典礼会场静坐抗议,结果爆发冲突。

中国国民党主席马英九日前表示,无法理解民进党当局所推动的“正名”运动,他认为这些是“无谓的政治操弄”。马英九说,民进党就是希望通过这些举动,让大家忽略陈水扁及其妻子涉入的“机要费”贪腐案以及民进党的无能和贪污。

## 海南儋州市政府拖欠工程款账户被冻

据新华社电 公路修好并交付使用了 4 年,海南省儋州市政府却未如约将 3580 多万元工程款交付给承建商。日前,海南省高院强制执行,冻结儋州市政府银行账户存款 840 万元。

1999 年,儋州市政府将西线高速路儋州市出口一段全长 28.7 公里的一级公路及桥涵工程发包给海南佳景路桥工程有限公司,由该公司垫资承建。在合同中,双方初步约定工程总造价为 4396 万多元,并约定

由市政府支付垫资的利息。

工程竣工验收后,儋州市政府支付工程款 529 万多元,随后又委托会计师事务所结算审计。2002 年 9 月 19 日,经审定的工程造价为 4111 万多元、应计算利息 805 万多元。但儋州市政府一直不给钱。

经海南省高院一审、最高人民法院二审,2005 年 10 月终审宣判:儋州市政府应向佳景公司支付拖欠工程款 3580 多万元、垫资利息 805 万多元,以及支付违约金 1095 万多元。



挑战者向相处了几天的猴子们挥手告别

人猴同居 5 昼夜追踪

## 6 人完成挑战,平分万元奖金

本报讯 据《西安晚报》报道,经过 5 天 5 夜的挑战,在西安秦岭野生动物园猴山里的 6 名选手在经历了饥饿、寒冷、失眠、猴群攻击等种种“折磨”之后,终于在昨日 10 时完成挑

战,成功走出猴山。在走出猴山前,陈先虎、王伟、刘佳蕾、李欢等 6 名挑战者绕着猴山走了一周,大家都显得非常兴奋。随后,西安秦岭野生动物园举行了一个简单

的仪式为获奖者颁发了证书和奖金,6 名挑战者可凭此证书终身免费游览动物园,同时,主办方还当场兑现活动承诺,将 11888 元奖金平分发给 6 位挑战者。

**奇妙** 儿童摄影  
Wonderful  
www.dazhongyuan.com

王沫迪  
年龄: 半岁  
乖乖指数: 99999

奇妙 Add: 郑州市郑东新区北环路  
奇妙 Tel: 0371-6719569

## 春节名酒团购

厂家直销:茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、老白汾、伊川杜康、张裕干红、王朝干红、长城干红。件件商品贴标防伪

团购热线: 68777910 63829957